PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU, propune locuitorilor şi asociaţiilor  legal constituite  din municipiul Bacău, proiectul de hotarare privind aprobarea ,,Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Bacău”, spre studiu şi analiză.   
       Acest proiect poate  fi consultat şi la sediul Primăriei  Municipiului  Bacău, unde a fost afisat prin Procesul verbal de afisare nr.2790/3 din 16.03.2010.

        În legătură cu acesta, locuitorii şi asociaţiile  legal constituite  din municipiul Bacău,  vor  putea trimite în scris  propuneri, sugestii sau opinii  la Primăria Municipiului Bacău, până la data de 26.03.2010 pe adresa de e-mail aparatdelucru.clb@primariabacau.ro.
          Persoanele interesate să studieze proiectul si intreaga documentatie, pot accesa site-ul www.primariabacau.ro, sectiunea Legea nr.52/2003 sau secţiunea Proiecte europene.
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PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

PROIECT DE HOTĂRÂRE
privind aprobarea ,,Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al 
Municipiului Bacău”
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACĂU
Având în vedere:
· H.G. nr. 998/2008 pentru desemnarea polilor naţionali de creştere şi a polilor de dezvoltare urbană în care se realizează cu prioritate investiţii din programele cu finanţare comunitară şi naţională, modificată şi completată prin H.G. 1149/2008 prin care municipiul Bacău a fost desemnat Pol de dezvoltare  cu o alocare financiară  de  22,24 mil.Euro.

· Prevederile ghidului solicitantului pentru Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere, Domeniul de intervenţie 1.1. - Planuri integrate de dezvoltare urbană. Sub-domeniul: Poli de dezvoltare urbană.  
· OUG nr. 64/2009 privind gestionarea financiara a instrumentelor structurale si utilizarea acestora pentru obiectivul convergenta
· HG 457/2008 privind cadrul instituţional de coordonare şi gestionare a instrumentelor structurale 
· Prevederile art. 47 lit. “a” şi a art. 117 lit. “a” din Legea nr. 215/2001 republicată, ulterior modificata si completata,
· Ordinului nr. 2548/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG 64/2009
· Ordinul 12/2010 privind modificarea si completarea Ordinului nr. 2548/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG 64/2009
· Referatul nr. 2203/26.02.2010 întocmit de Serviciul Implementare Programe;
· Expunerea de motive a Primarului Municipiului Bacău;
        În temeiul art. 36 alin. (2) lit. “b” , alin. (4) lit. “e”, precum şi art. 45  (2) lit.”e” din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale republicată, ulterior modificata si completata,
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă şi se asumă ,,Planul integrat de dezvoltare urbană al Municipiului Bacău”, conform anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Beneficiarul se angajează să implementeze ,,Planul integrat de dezvoltare urbană al Municipiului Bacău” şi toate proiectele componente ale acestuia.    
Art.3. Beneficiarul se angajează să asigure resursele materiale, umane şi financiare pentru implementarea ,,Planului integrat de dezvoltare urbană al Municipiului Bacău”  şi a tuturor proiectelor componente.
                                              

Art.4. Se împuterniceşte Primarul municipiului Bacău să semneze Declaraţia de asumare a ,,Planului integrat de dezvoltare urbană al Municipiului Bacău”, în calitate de reprezentant legal.
PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotarare privind aprobarea

Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Bacău

      Realizarea de proiecte de investiţii care să genereze beneficii pentru locuitorii municipiului în termeni de creştere a calităţii vieţii şi de atragere de investiţii prin care să fie create noi locuri de muncă reprezintă o prioritate pentru municipalitate.

      În acest sens la nivelul municipiului Bacău au fost identificate, având în vedere nevoile de dezvoltare locală, pe baza analizelor făcute în cursul elaborării Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a Municipiului Bacău şi a consultării publice, investiţii de importanţă majoră pentru comunitatea locală, în măsură să răspundă necesităţilor de dezvoltare durabilă, echilibrată şi unitară, respectiv:
- Investiţii privind reabilitarea şi modernizarea infrastructurii publice urbane, rutiere şi de iluminat public;

- Investiţii pentru îmbunătăţirea infrastructurii sociale locale, prin renovarea/monernizarea unei cladiri degradate şi reutilizarea acesteia, precum şi  reabilitarea şi dotarea  infrastructurii sociale existente.

        Pentru realizarea acestor investiţii sursa de finanţare identificată este Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul major de intervenţie 1.1 – Planuri Integrate de dezvoltare urbană, Subdomeniul– Poli de dezvoltare urbană, în condiţiile în care Municipiul Bacău este desemnat Pol de dezvoltare urbană prin Hotărârea Guvernului nr. 998/2008  pentru desemnarea polilor de creştere şi a polilor de dezvoltare urbană în care se realizează cu prioritate investiţii din programele cu finanţare comunitară şi naţională, modificată şi completată prin HG 1149/2008, cu o alocare financiară  de  22,24 mil.Euro. 

        Realizarea  proiectelor propuse în baza acestui act normativ se face prin elaborarea, propunerea spre finanţare şi implementarea Planului integrat de dezvoltare urbană al polului de dezvoltare urbană.
       Elaborarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Bacău (PIDU) s-a realizat parcurgând următoarelor demersuri şi proceduri:

- Realizarea auditului situaţiei existente în municipiu, respectiv examinarea potenţialului de dezvoltare al arealului oraşului, identificarea atuurilor, dar şi a problemelor şi disfuncţionalităţilor;

- Construirea Strategiei de dezvoltare a municipiului, în contextul Planului Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU), respectiv stabilirea obiectivelor strategice, politicilor, programelor şi priorităţilor. Pe baza auditului, în această etapă este definit procesul de soluţionare a problemelor  şi/sau de valorificare a oportunităţilor identificate la nivelul municipiului, prin acţiuni/proiecte care au ca scop rezolvarea, reducerea, ameliorarea acestor probleme şi/ sau obţinerea de avantaje competitive;

-  Elaborarea Planului de acţiune prin stabilirea proiectele individuale prin care se implementează Planul Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Bacău.

- Informarea  şi consultarea publicului pentru procesul de elaborare a PIDU

        Aşa cum a rezultat pe durata procesului de elaborare a Planului Integrat al Municipiului Bacău , din analiza detaliată a situaţiei existente a fost identificat portofoliul de proiecte individuale prin care va fi implementat Planul Integrat al Municipiului Bacău, fiecare proiect vizând realizarea unor obiective deosebit de importante pentru comunitatea locală, prin reabilitarea infrastructuri urbane locale, bază pentru dezvoltarea mediului de afaceri local precum şi prin consolidarea infrastructurii sociale.
        In acest context, Planul Integrat de Dezvoltare Urbană a Municipiului Bacău va contribui la creşterea rolului economic şi social al municipiului Bacău  şi a celorlalţi poli de dezvoltare-creştere din Regiunea Nord-Est, prin aplicarea unei abordări policentrice pentru o dezvoltare mai echilibrata a regiunilor, în concordanţă cu obiectivele Strategiei Naţionale pentru Dezvoltare Regională şi a Cadrului National Strategic de Referinţă, precum şi cu Orientările Strategice Comunitare pentru actuala perioadă de programare 2007-2013.
       Faţă de cele expuse vă rugăm să adoptaţi proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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DIRECŢIA ECONOMICĂ

DIRECŢIA JURIDICĂ ŞI ADMINISTRAŢIE LOCALĂ

 RAPORT

al compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului la proiectul de hotărâre privind Aprobarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Bacău

Analizând proiectul de hotărâre cu titlul de mai sus, considerăm oportun adoptarea acestuia, din următoarele considerente:

· Necesitatea aprobării şi asumării Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a Municipiului Bacău;

· Hotărârea Consiliului Local Bacău va fi parte integrantă a documentaţiei pentru accesarea fondurilor europene în cadrul Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul major de intervenţie 1.1 – Planuri Integrate de dezvoltare urbană, Subdomeniul– Poli de dezvoltare urbană;

· Articolele Hotărârii sunt în deplină legalitate.

Faţă de cele prezentate, avizăm favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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